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Rotary Opens Opportunities 

ソ ン グ それでこそロータリー 

会 長 談 話 藤澤洋二会長 

横浜ゴムの元社長に南雲忠信さんとい 

う方がおられます。信州大学工学部を卒 

業、横浜ゴムへ入社され、社長、会長ま 

で務められました。何度か伊那へおいで 

になった時に国内外の、楽しく、また深い、いろいろ

なお話をお聞きすることができました。 

 南雲さんは、若い時から空手で体を鍛えたスポーツ

マンで、ゴルフはシングルの腕前、明るく前向きで大

変魅力的な方です。横浜ゴムのゴルフコンペでご一緒

した時のことです。 

ドラコンホールで、ドラコンかと思われた私のボール

が、数センチフェアウェイからラフに出ていたのを見

るや、迷わずフェアウェイの中へ私のボールをけりこ

み、ニコッとされ、問題ないです、いいじゃないです

かとおっしゃったことがありました。とてもうれしか

ったのですが、後ろの組にアウトドライブされてドラ

コン賞は取れませんでした。 

南雲さんに、自分がなぜ社長になることができたか、

それはこの3つです、という話をお聞きしました。一

つは、「運」。一つは、「縁」。もう一つは、「えこひいき」

だというのです。 

三番目の「えこひいき」には、少しビックリしました。 

「えこひいき」の私なりの解釈ですが、これは、南

雲さんが、明るく、うそをつかず誠実で、かつ、日頃

から勉強をされて、知識、専門性を身に着けておられ

たからこそ、周囲の人から可愛がられて、引き立てて

いただき、社長になることができた、ということでは

ないかと思います。 

 私も、人にえこひいきしていただけるような自分に

なりたいと思いますが、なかなか難しいです。 

ありがとうございました。 

幹 事 報 告 

1.社会福祉法人たかずや福祉会より、評議員候補者  

 の推薦についてのご依頼が参りました。 

 任期 令和3年6月23日から4年間 

  (伊那中央ロータリークラブより選出します) 

【5月のプログラム】 

  6日（木）休会(規定による休会) 

 13日（木）クラブフォーラム(卓話：ボーイスカ  

      ウト伊那第1団委員長 湯川幹男様) 

 20日（木）23日(日)へ振替  

 23日（日）環境保全例会(会場：羽広ボーイスカウ  

     ト「希望の森」野営場 時間：9時30分～) 

 27日（木）委員長引継ぎ・委員会反省   

                 ※例会終了後、理事会   

 ☆お知らせ 

・5月13日(木)例会終了後、次期クラブ 

  協議会を開催致します。次期役員・委 

  員長はご出席願います。 

・事務局の安藤さんが退職されます。 

 大変お世話になりました。 

委 員 会 報 告 淡交会について  

唐木一平淡交会会長 

コロナ禍のため、今期は行いません。 

地区研修・協議会報告  

○会長部会 平澤泰斗会長エレクト 

上伊那グループが集まり、松田次期ガバナー 

補佐の司会で進行しました。「オープン例会」 

「ロータリー奉仕デー」について、各クラ 

ブの対応を聞く事ができました。(説明省略) 

○幹事部会 小河節郎次期幹事 

1.幹事としての心構え 幹事は会長と共に、 

クラブのリーダーであるとの自覚を持つ。 

2.ロータリーの柱は「親睦」と「奉仕」ロー 

タリーは親睦から始まった。また奉仕がな 

ければロータリーではない。 

3.幹事の職務 会員記録の整理保存、あらゆる会合の

設営招集通知の出席発送、議事録の作成保存、RIに対 
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する会員半期報告、ガバナー公式訪問報告書の作

成や会長幹事委員会、会員との連絡や調整も幹事

の責任である。 

4.幹事の心得 ロータリーを熱く語れるように

なりましょう。クラブの魅力を高め自身が広告塔

となるような行動をし、ロータリーをエンジョイ

しましょう。 

○会員増強部会 向山賢悟次期委員長 

クラブの未来を確保するために、会 

員増強を図ると同時に現会員の活発 

な参加促進も進める。また、公共イ 

メージ向上委員会とのコラボレーシ 

ョンによってロータリークラブの認 

知度アップを図ることで会員増強に 

つなげる。さらには、桑澤ガバナー年度の地区目

標である「クラブ変革をもたらす女性会員の増

強」と継続目標である「第２６００地区目標２０

００名堅持」、「各グループ純増１０名」の達成に

向けて下記重点事業に取り組む。 

○公共イメージ向上部会 矢島 豪次期委員長       

委員会の目的・目標の要旨ロータリー 

がより大きな力を発揮するためには、 

仲間を増やすことが重要で、そのため 

にはロータリーがどのような活動をし 

ているのかを発信していくことが重要 

となり、それは会員増強の一助となり得る。本年

度は会員増強委員会と協力し、会員増強のための

ツールを作成するとともに、新聞媒体等を活用し

た広報活動を行う。 

また、今まで進めてきた公共施設等へのロータリ

ー冊子を設置することは現状、COVID-19により出

来なくなっているが、状況を確認しつつ本年も進

める。(唐木 拓次期副委員長代読) 

○社会奉仕部会 城取健太次期副委員長 

第 2600地区社会奉仕委員会では、本 

年度、新型コロナウィルスの感染拡大 

による影響から計画していた奉仕活 

動が中止または計画を変更したなど 

ありました。 

各クラブの社会奉仕活動の状況の報告 

クラブ名: 上田東ロータリークラブ 

奉仕活動タイトル: 台風 19 号で被災した上田電

鉄別所線を応援しよう 

クラブ名: 諏訪大社ロータリークラブ 

奉仕活動タイトル: 休日子ども居場所プロジェ

クト＠蓼科 

概要:野外体験学習としてスノーボード体験事業

を行う。 

クラブ名: 松本空港ロータリークラブ 

奉仕活動タイトル: 新型コロナウィルス感染症

防止対策と医療スタッフ支援 

○青少年奉仕部会 竹腰哲夫次期委員長 

地区青少年奉仕委員会の各委員長より次年度の

計画などが説明されたが、ローターアクトやイン

ターアクトの活動がメンバーを集められずにク

ラブの存続が出来るかどうかと言う報告があり

ました。ほかに信州友愛 RC（Eクラブ）の紹介が

ありましたが、ローターアクトやインターアクト

も地区や学校をまたいで E クラブとして活動し、

メンバーを集めるのもよいのではないかと思い

ました。(小河節郎次期幹事代読) 

○ロータリー財団部会 藤澤秀敬次期委員長 

地区から示されたクラブの寄付目標 

は①年次基金への寄付一人平均 150 

ドル以上 ②ポリオプラス基金への 

寄付一人平均 30ドル以上 ③Ｒ平 

和センターへの寄付一人平均 500円 

以上 ④恒久基金への寄付 1クラブ 

1000 ドル以上⑤PHF，MPHF，ベネファクター、メ

ジャードナーなどの増員、その他担当例会を開催

すること。 

地区補助金の申請に関するスケジュールの説明。 

ロータリーカード（オリコカード）への加入促進

の要請。 

スタンダードカードは年会費無料、カード利用金

額の中から 0.３％が R財団に寄付される。 

○米山奨学部会 赤羽弘之次期副委員長 

内容は委員会の目的・目標の確認と今 

期の計画重点事業の承認でした。 

まず目標は我国に留学している優秀 

な留学生を支援して、将来の国際間の 

理解と親善を深めるという事、そして 

カウンセラーと世話クラブのバックアップとコ

ミュニケーションの充実を図るという事です。そ

の中で、米山 OB との連絡も重視してくださいと

の事でした。 

また今期の事業として地区大会のホームカミン

グと大会前日の懇親会を開きたい、また修了式と

オリエンテーションも一堂に会して行うとの事

でした。 

出 席 報 告 会員数 54名 出席免除者 15名 

出席者34名 事前メーキャップ2名 出席率78.26％ 

ニコニコボックス  

藤澤洋二・小松献臣 事務局の安藤さん、長年あ

りがとうございました。退職されますが、今後 1

年間よろしくお願いします。 

唐木一平 八王子支店の営業で、あまり出席でき 

 ませんが、早くコロナが収束しますように。 

三澤 聡 今月、誕生日と結婚記念日を迎えるこ 

 とができました。お花とお祝いありがとうござ

いました。 

前澤朋欣 本日初めてお弁当を納入させて頂き  

 ました。 


